

SIKERES TALÁLKOZÁSOK

Faipari állásbörzét és alumni találkozót tartottak február 17-én a BKSZC Kozma Lajos Faipari Szakgimnáziumában.

Az eseményen 24 faipari vállalkozás, 95 jelenlegi és 110 volt diák vett részt.

A rendezvény, amely a nevezett iskola és a Budapesti Műhely Alapítvány közös szervezésében a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Bútor szövetség támogatásával jött létre, több célt tűzött maga elé. Ahogy a rendezvény egyik szervezője elmondta: „Több legyet akartunk ütni egy csapásra. Egy délután/este alatt szeretnénk volna közelíteni egymáshoz a faipar munka-

adóit és a munkavállalókat, szakmai programokat akartunk nyújtani a jelenleg a faiparban dolgozóknak, illetve a faipar iránt érdeklődőknek, és nem utolsósorban, kíváncsiak voltunk volt tanítványainkra, akik az elmúlt 30 évben iskolánkból kikerültek.”

13 faipari és belsőépítészeti vállalkozás kapott lehetőséget az iskola aulájában arra, hogy bemutassa cégét és rövid beszélgetések („rapid randi”) keretében megismertesse a Kozma végzőseivel – a cég profilján kívül – a munkaadói elvárásokat is. A Soproni Egyetem Simonyi Károly Kara bemutatta az intézmény képzési lehetőségeit. A szakmai előadásokat követően a részt vevő asztalosok, faipari vál-



lalkozók, lakberendezők, bútorművesek, faipari mérnökök, erdőmérnökök, építészek, cégvezetők, akik az elmúlt 30 évben koptatták a Kozma padjait, sztorizhattak, kamaszkoruk „városi legendáit” mesélhették és barátként találkozhattak volt tanáraikkal.

A rendezvény vitán felül sikeres volt és betöltötte mindazt a szerepet, amit neki szántak.

INNOWOOD PÁLYÁZATÁVAL NYERT A PANFA AKKREDITÁLT INNOVÁCIÓS KLASZTER

Újabb siker a PANFA Akkreditált Innovációs Klaszter háza táján. Az Interreg V-A Ausztria-Magyarország Programban nyert a Pannon Fa- és Bútoripari Akkreditált Innovációs Klaszter, mint lead partner által benyújtott InnoWood pályázat.

A Monitoring Bizottság pozitívan értékelte az INNOWOOD nevű, osztrák–magyar határtérség fa- és bútorigipari kis- és közepes vállalkozóinak hálózati és innovációs együttműködését fejlesztő projektet. A 989.000 EUR [mintegy 300 M Ft] összköltségvetésű (melyből 840.890 EUR [mintegy 260 M Ft] európai uniós támogatás) tervezet fő célja a határtérség nemzetközi versenyképességének erősítése, az innovációt ösztönző környezet megteremtésének fókuszával.

Fő tevékenységek:

- kutatás; szegmentálás;
- start-upok ösztönzése;
- tudástranszfer;
- K+F+I-n alapuló, társadalmi trendekre választ adó, közös innovatív bútorigipari és faépítészeti termékek fejlesztése nemcsak a vállalkozások,

hanem egyetemi szakirányú hallgatók és oktatók bevonásával;

- online értékesítési rendszer kidolgozása a kkv-k új piacokon való közös megjelenésének céljával.

Forrás:
fataj.hu

Termék megnevezés	Vizállósági osztály*	Gyártó
„D3”	D3	Lenkei Bútor szerelvény Kft.
„Technobond 1kD4”	D4	Szolvegny Kft.
„Technobond D3”	D3	Szolvegny Kft.
„Technobond D4” (2K)	D4	Szolvegny Kft.
„Patex Palma Fa Vizálló”	D3	Henkel Magyarország Kft.
„Ponal Super 3”	D3	Henkel Magyarország Kft.
„Ponal Super 3 + Ponal D4 Edző”	D4	Henkel Magyarország Kft.

*MSZ EN 204 2001 szerint

gyártók biztonsága - felhasználók bizalma
minosegirasztok.hu

NYUGAT-MAGYARORSZÁGI EGYETEM
NYME KVL
KÖZPONTI VIZSGÁLÓLABORATORIUM